
REQUERIMENTO INFORMAÇÃO Nº ___, DE 2020

(Dep. ZECA DIRCEU)

Requer informações ao Senhor Ministro
da  Saúde,  Eduardo  Pazuello,  sobre  a
reincorporação dos médicos cubanos ao
Programa  Mais  Médicos  para  o  Brasil
(  PMMB)  e  o  planejamento  de
contratação.  .  

            Senhor Presidente,

No  exercício  das  competências,  prerrogativas  e
responsabilidades  inseridas  nos  artigos  49,  X  e  50,  §2º  da
Constituição Federal e na forma dos artigos 115 e 116 do Regimento
Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a Vossa Excelência que
sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro da Saúde, acerca do
planejamento da  contratação dos médicos cubanos de acordo com o
Artigo 23-A da Lei 12.781/13, dispositivo aprovado pelo Congresso
Nacional,  que  garante  a  reincorporação  dos  médicos  cubanos  ao
Programa Mais Médicos para o Brasil (PMMB) por um período de 2
anos,  devendo  ser  respondidas  especificamente  as  indagações
abaixo:

1) Em relação aos  médicos  cubanos que atendem os  requisitos
para trabalharem no PMMB: 

            a) Quantos médicos cubanos foram contratados ? Quais são ?
E onde estão atuando?

            b) Quantos e quais médicos aguardam serem chamados para
trabalharem?

            c)  Qual justificativa de os médicos que se enquadram nos
critérios não terem sido convocados?

            d)  Qual a explicação de mais de 700 médicos estarem
aguardando  serem  chamados  sendo  que  existem  vagas
remanescentes?

2) O que o Ministério da Saúde tem feito quanto à reintegração
dos médicos intercambistas ao PMMB
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3) Como  foi  realizado  o  processo  de  validação  para  a
reincorporação?

4) Qual  a  previsão  da  publicação  do  novo  cronograma  de
chamamento  dos  médicos  intercambistas  cubanos  para  escolha  e
efetiva ocupação das vagas existentes no PMMB?

5) Quantos  médicos  aguardam  pela  convocação?  Em  quais  os
municípios os médicos irão atuar?

6) Quantas  vagas  ociosas  existem  e  em  quais  municípios
brasileiros existem essas vagas?

JUSTIFICATIVA

O Brasil enfrenta a maior crise sanitária da sua história recente e é
patente a falta de profissionais nas unidades de saúde, especialmente
no interior do país. Portanto, não compreendemos o motivo de tanto
demora na publicação do cronograma de chamadas, uma vez que a
população  aguarda  por  profissionais  da  saúde  no  atendimento  de
suas necessidades básicas.
Solicito a imediata publicação do cronograma de chamadas do edital
nº  9/20  e  que  o  ministério  apresente  um  planejamento  de
contratação  dos  profissionais  médicos  cubanos  intercambistas  com
prazos definidos. 

Sala das Sessões, em 29 de julho de 2020.

Zeca Dirceu

Deputado Federal 

PT-PR
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